



首页 | 机构概况 | 机构设置 | 支撑条件 | 科学研究 | 野外台站 | 科研队伍 | 研究生教育 | 合作交流 | 主办刊物 | 党建与文化 | 科普园地 | 媒体扫描 | 信息公开

## 新闻动态

当前位置:首页 > 新闻动态 > 综合新闻

图片新闻  
综合新闻  
学术活动  
科研动态  
学术论文

## 水保所举办流域生态过程与可持续管理研讨会

2017-11-22| 信息来源: 流域室 | 【大 中 小】 【打印】 【关闭】

11月15日至16日,由水土保持研究所流域生态与管理研究室、浙江理工大学生命学院和水土保持研究所黄土高原土壤侵蚀与旱地农业国家重点实验室共同举办的流域生态过程与可持续管理研讨会在浙江理工大学举行。

浙江理工大学科学技术研究院副院长杨晓刚、生命学院院长梁宗锁和水保所黄土高原土壤侵蚀与旱地农业国家重点实验室副主任张岁岐在开幕式上致辞,流域生态与管理研究室主任许明祥主持研讨会。来自水保所、浙江理工大学、浙江大学等单位40余位科技人员参加了本次研讨会。

研讨会上,15位专家围绕流域生态系统关键生态过程、生态系统可持续管理、流域生态学科发展等内容作了专题报告。与会专家学者对当前国内外流域生态学科前沿和热点问题进行研讨,深入分析了流域生态系统结构与功能耦合、流域关键生态过程及演变机理、流域生态系统生产力形成机制、生态恢复效应及生态服务功能和流域生态系统优化管理等方面的问题,探讨在生态文明建设背景下,通过各种形式,加强东部与西部在流域生态过程与可持续管理科学理论研究和先进技术应用与推广方面交流与合作。



专家作报告





Copyright 2005 中国科学院水利部水土保持研究所版权所有 陕ICP备05002581号  
地址：中国陕西杨凌西农路26号 邮编：712100  
电话：029-87012411 传真：029-87012210 信箱：webmaster@ms.iswc.ac.cn

